

我区召开小区配套幼儿园专项治理工作推进会

本报讯 记者曾萍艳报道:9月21日上午,全区小区配套幼儿园专项治理工作推进会召开。区委副书记、区长郑华森出席并讲话。区委常委、宣传部长周菊梅,副区长张军华、王斐参加会议。

郑华森指出,小区配套幼儿园治理工作是党中央、国务院作出的重大决策部署,纳入了各级政府履行教育职责考评的重要内容,是落实学前教育普及普惠目标的重要举措,各地各部门要进一步增强责任感和紧迫感,提高思想认识,盯住全区治理工作短板,着力推动整治工作深入开展。要认真研究政策,学习贯彻上级文件精神,吃透政策,抓好落实。要协同发力,部门配合要再强化,形成部门联动,分类施策,治理措施要再细化,针对不同情况,实行“一园一策”,抓好治理。要明确时间节点,清楚摸排任务,同时要总结治理工作中好的经验做法,相互借鉴学习,提升工作成效,确保按照时间节点完成治理各项任务。

郑华森强调,办好学前教育,实现“幼有所育”是一项具有特殊意义的民生工程和社会公益事业,各牵头单位要履职尽责,坚持问题导向,强化责任担当,真抓实干,坚持把解决“入园难”“入园贵”问题作为突破口,着力扩大普惠性学前教育资源供给,完善学前教育公共服务体系,努力推进全区学前教育事业再上新台阶。

周菊梅、张军华、王斐等分别就小区配套幼儿园以及乡镇(街道)公办幼儿园建设工作提出了具体要求。

会上,区教体局、住建局、人社局等有关单位部门负责人对幼儿园治理工作情况,重点就辖区已开办、在建、规划的配套幼儿园办学性质、用地性质、资产归属及相关治理进展情况和存在问题进行了汇报。

全区创建全国文明城市工作推进会召开



本报讯 记者柯舸报道:9月21日下午,全区创建全国文明城市工作推进会在市民中心C区五楼视频会议室召开。会议聚焦网上申报材料 and 实地督查存在的问题,要求进一步提高站位,压实责任,全力攻坚,高标准、高质量地推进创文工作干在实处、走在前列,确保取得实实在在的效果。

区委副书记齐忠有出席并讲话。区委常委、宣传部长周菊梅主持会议。

会议首先通报了全区各地、各部门网上申报材料 and 实地督查存

在的主要问题。

齐忠有强调,要高标准、高要求推进全区创文工作。针对网上申报材料 and 实地督查存在的主要问题,各地、各部门务必要对标对表,按照标准要求认真抓好落实,确保软件不扣分。

齐忠有要求,要高标准完成整改任务。各单位对网上申报材料 and 实地点位进行了查漏补缺,取得了明显的进展,但是从反馈的情况有不少仍不达标,进度滞后。务必要全面查找、认真整改当前存在的问题,坚持高标准整改,把握好时间节点,在9月25日之前全部整改到位。

齐忠有要求,要强化责任整改落实到位。各乡镇(街道)、各部门要提升站位,高度重视,从现在做

起,针对发现的问题要即时反馈、立行立改,要注重细节,逐条逐项对标做好问题整改,突出强化整改效果,务必全面整改到位。

周菊梅在会议小结时强调,要进一步以问题为导向抓好整改。会后务请与会人员迅速对标对表,做好查漏补缺工作,予以整改到位;要进一步压实责任抓好落实。各地各部门要加强领导,高度重视,压实责任,继续全力以赴抓好整改落实工作;要进一步加大宣传工作力度,发动全民参与,切实加强公益广告宣传,加强创文标准知识学习宣传,做好“三率一度”测试普及活动。

各乡镇(街道)分管创文工作领导和区委办等65个区直单位分管领导参加会议。

我区召开创建全国文明城市实地督查系统培训会

本报讯 吴叶冰、记者曾萍艳报道:9月22日上午,区委常委、宣传部长周菊梅主持召开全区创建全国文明城市实地督查系统培训会。

周菊梅强调,一是思想上要高度重视。建立问责追责机制,确保各地各单位圆满完成各自承担的工作任务。二是标准上要落落实

细。一方面,对创建全国文明城市测评体系深学习、细研究,谙熟创文各项测评指标;另一方面,对考评重点要点、易失分点,务必认真对照标准,实行“点—线—面”联动创建,做到实地考察点位及其周边环境全面达标,杜绝因小失大。三是落实上要常态化长效化。对照标准狠抓创建,对照标准找全问题,

对照标准推动整改,实现创文成果常态化长效化,确保经得住时间考验与人民群众检验。

培训会上,人本文化公司专家就实地督查系统、测评标准、测评内容、测评方法和具体要求,进行了分类指导;对在创文工作日常督查中,如何发现问题、整改问题,进行了细致讲解并提出指导性建议。

严重失信行为有哪些内容

一、是编造、故意传播涉及民航空防安全虚假恐怖信息的;

2、是使用伪造、变造或冒用他人乘机身份证件、乘机凭证的;

3、是堵塞、强占、冲击值机柜台、安检通道、登机口(通道)的;

4、是随身携带或托运行李中故意藏匿国家规定以外属于民航禁止、限制运输物品的;

5、是强行登占、拦截航空器,强行闯入或冲击航空器驾驶舱、跑道和机坪的;

6、是妨碍或煽动他人妨碍机组、安检、值机等民航工作人员履行职责,实施或威胁实施人身攻击的;

7、是强占座位、行李架,打架斗殴、寻衅滋事,故意损坏、盗窃、擅自开启航空器或航空设施设备扰乱客舱秩序的;

8、是在航空器内使用明火、吸烟、违规使用电子设备,不听劝阻的;

9、是在航空器内盗窃他人物品的。

二

1、扰乱铁路站车运输秩序且危及铁路安全、造成严重社会不良影响的;

2、在动车组列车上吸烟或者在其他列车的禁烟区域吸烟的;

3、查处的倒卖车票、制贩假票

的;

4、冒用优惠(待)身份证件、使用伪造或无效优惠(待)身份证件购票乘车的;

5、持伪造、过期等无效车票或冒用挂失补车票乘车的;

6、无票乘车、越站(席)乘车且拒不补票的;

7、依据相关法律法规应予以行政处罚的有履行能力拒不履行的。

三

1、有履行能力但拒不履行的重大税收违法案件当事人;

2、在财政性资金管理使用领域中存在弄虚作假、虚报冒领、骗取套取、截留挪用、拖欠国际金融组织和外国政府到期债务的严重失信行为责任人;

3、在社会保险领域中存在以下情形的严重失信行为责任人:用人单位未按相关规定参加社会保险且拒不整改的;

用人单位未如实申报社会保险缴费基数且拒不整改的;应缴纳社会保险费且具备缴纳能力但拒不缴纳的;隐匿、转移、侵占、挪用社会保险基金或者违规投资运营的;

以欺诈、伪造证明材料或者其他手段骗取社会保险待遇的;

社会保险服务机构违反服务协议或相关规定的;拒绝协助社会保险行政部门对事故和问题进行调查核实的;

4、证券、期货违法被处以罚没

款,逾期未缴纳的;上市公司相关责任主体逾期不履行公开承诺的;

5、被人民法院按照有关规定依法采取限制消费措施,或依法纳入失信被执行人名单的;

6、相关部门认定的其他限制乘坐火车高级别席位的严重失信行为责任人,相关部门加入本文件的,应当通过修改本文件的方式予以明确。

扩展资料:失信被执行人出台背景:国内欠人钱财却赖着拒不履行法院生效判决的债务人(俗称“老赖”)广泛存在,这已经成为了当今经济社会的一种痼疾,严重影响着社会的和谐稳定。

为了有效治理“老赖”现象,最高人民法院先后于2013年7月、11月和2014年1月三次召开新闻发布会,集中对失信被执行人名单信息的公开等情况进行通报,建立了网上的“老赖”黑名单系统。

社会各界人士点击“全国法院失信被执行人名单信息公布与查询”,输入姓名就可以查询失信被执行人名单信息。

最高人民法院统计显示,全国法院2008年至2012年执结的被执行人有财产的案件中,70%以上的被执行人存在逃避、规避甚至暴力抗拒执行的行为,自动履行的不到30%。

寻亲公告

(编号2020024)被收养人:颜雨晴,性别:女,年龄:6岁。2014年9月15日,在浙江省瑞安市被送养,现与收养人余荣英共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:

江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506
桐畈派出所:0793-2772362

来信地址:

江西省上饶市广丰区桐畈派出所所长收
2020年9月21日

(编号2020025)被收养人:郑晓慧,性别:女,年龄:9岁。2011年,在上饶市人民医院被送养,现与收养人郑远寿共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:

江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506
沙田派出所:0793-2802121

来信地址:

江西省上饶市广丰区沙田派出所所长收
2020年9月21日

(编号2020026)被收养人:赖冠儒,性别:男,年龄:2个月。2020年7月17日,在福建省南平市被送养,现与收养人赖云竺共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:

江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506
桐畈派出所:0793-2772362

来信地址:

江西省上饶市广丰区桐畈派出所所长收
2020年9月21日